



CON PATENTADOS. El coronel Oscar René Serrano, Director de la Policía de Hacienda, tuvo una plática con los patentados de aguardiente, y les recomendó que traten de evitar las alteraciones de licor y al mismo tiempo, que cooperen con ese cuerpo policíaco para combatir el contrabando de aguardiente. Los patentados ofrecieron su apoyo al funcionario. (Foto de Alvarez).

Negocios en Quiebra por Lentitud de Obras Viales

"La lentitud de los trabajos de ampliación de las nuevas Vías Urbanas en San Salvador ha perjudicado económicamente a los propietarios de negocios instalados en las áreas de ese proyecto", declara la señorita María Amanda Avila, dueña de un negocio en la Séptima Calle Poniente.

Nuestra entrevistada se mostró preocupada al afirmar que hace más de un año estableció su negocio con "grandes sacrificios" ignorando la realización de esas obras "para mejorar la circulación del transporte urbano en la capital".

La señorita Avila agregó: "El

16 de septiembre del año pasado los propietarios de negocios quedamos sorprendidos cuando cuadrillas de trabajadores de la DUA comenzaron a derribar las casas en esa arteria, que nos obligó a cerrar el establecimiento comercial durante dos meses con la esperanza que se retirara el ripio y escombros en los predios de las casas des ruídas.

"Ante esa negligencia de la DUA, —dijo— decidí reabrir mi negocio e invertir trescientos colones para pagar a trabajadores en la limpieza de esos sitios". También recalco que durante el cierre de su negocio

sufrió la pérdida de cinco mil colones, "porque la clientela disminuyó a causa de la pésima condición de esa zona", reiteró.

Al preguntarle cuál es su situación económica, la señora Avila fue enérgica al responder: "Como le he explicado la lentitud —pero para ser realista— las obras de esas vías están paralizadas, y

—Favor Pase a la Pág. 47.

Nuevo Gobernador en Ahuachapán

AHUACHAPAN. Don Arturo Gomar Cáceres ha sido nombrado gobernador departamental, mientras dura la ausencia del titular Angel Magaña Martínez, quien se encuentra con licencia.

El señor Gomar Cáceres es un conocido agricultor de la localidad, vinculado con estimable familia. Una de sus primeras gestiones al frente de la gobernación fue la de formular alenta invitación a los

Favor pase a la Pág. 25.

Embajador Invitado a la Noche Argentina el 27 en Sonsonate

SONSONATE. El Embajador de Argentina, don Julio Peña, ha sido invitado por el Club de Montañismo de esta ciudad, al Festival NOCHE ARGENTINA, que se efectuará el 27 en una pista de baile que abarcará seis cuadras en el Barrio de Mejicanos. El evento se realizará con motivo de las Fiestas Patronales de Nuestra Señora de Candelaria que se inician el 25 de este mes y terminan el 2 de febrero.

Como candidatas a Reina del Festival Noche Argentina, figuran Ana Ernestina Ferrufino, en representación de la Colonia 14 de Diciembre; Carmen Elena Mendoza del Barrio de Mejicanos y Ana Cecilia Durán, de la Colonia Atonal.

El fondo musical estará a cargo

de las Orquestas Hermanos Flores, Scorpio, Casino, Hierro, Macho y Fiebre Amarilla.

DOCE MIL COLONES PARA FIESTAS

SONSONATE. Doce mil colones dará la Alcaldía Municipal de esta ciudad, al Comité de Festejos Patronales de Nuestra Sra. de Candelaria para la realización de las festividades que se inician el 25. Así lo informó el Presidente del Comité de Festejos y Gobernador Dep. al. Profesor Mario Oscar Godínez, quien agregó que se ha pedido la colaboración de la libre empresa, para el mejor desarrollo de las fiestas patronales sonsonatecas.

Inauguran Trabajos de Pavimentación en S. Ana

SANTA ANA. El programa de pavimentación y adoquinamiento para 1978 fue inaugurado ayer en la "Calle de la Luna", así bautizada por los sananeos la 11ª Avenida Norte salida a Metapán en el Bº. Santa Bárbara, por los baches y hoyos que tiene. El Ministerio de Obras Públicas por medio de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura (DUA), que en esta zona funciona bajo la jefatura del ingeniero Miguel Angel Marroquín, efectuará los trabajos en las vías de acceso a la Ciudad Heroica.

En acto de inauguración del programa estuvieron presentes el Gobernador Sr. Oscar Manuel Espitia, el ingeniero Marroquín, el alcalde Dr. Julio Francisco Flores y otras autoridades. Por gestiones de la comuna este año DUA cuenta con 400 mil colones que le fueron

autorizados para dichos trabajos, ya que en otras épocas únicamente se les autorizaban doscientos mil. Por su parte, el Concejo ha destinado dentro de su presupuesto cincuenta mil colones para reparar paulatinamente aquellas calles que lo permitan. "Unas vías serán adoquinadas y otras pavimentadas...", dijo el alcalde y agregó que después de la "Calle de la Luna" se continuará con la 4ª Avenida Sur entre 25ª y 15ª Calles Poniente, prolongación de la José Mariano Méndez Poniente y otras. (W.M.).

DOS LESIONADOS EN RISA MUTUA

SANTA ANA. El director de la Policía Municipal teniente Joaquín Favor pase a la Pág. 25.

Abuelo Acusado de Matar a su Nieta en Ilobasco

Acusado de haber dado muerte de un balazo a su niea, ha sido detenido Carlos Juan Rodríguez.

Según declaración de Juan Antonio Rosa, de 77 años, el 22 de diciembre como a las 2 de la tarde, el indiciado Rodríguez salió de su casa ubicada en Cerro Colorado, Ilobasco, haciendo disparos a diestra y siniestra uno de los cuales hizo impacto en la niña Aisena del Carmen Rodríguez, de 2 años y medio, que jugaba con su hermana Alicia. Ambas son hijas de Marina Rodríguez, que a su vez es hija del acusado.

Después de cometer el delito, el

indiciado se fue a casa al Comisionado Cantonal Félix Crespin, donde siguió haciendo disparos. Siguió diciendo el testigo que Rodríguez regresó al lugar del hecho, tomó en brazos el cuerpo de la menor y lo introdujo en su casa. Poco después lo sacó y lo puso en la calle.

Las autoridades detuvieron al acusado juntamente con Félix Crespin, este último en vías de investigación.

Por su parte la Fiscalía ha nombrado Especifico en este caso al bachiller Humberto Quiñónez Casera.

Acusado de Matar a Chamorro Vivió 10 Años en San Salvador

Uno de los supuestos victimarios del periodista Pedro J. Chamorro —Silvio Peña Rivas— vivió 10 años en San Salvador, cuando estudió primaria y secundaria, según dijeron compañeros suyos.

Peña Rivas —de acuerdo con los informes— estuvo en esta capital entre los años 1951-1960 y entonces —añadió— decía que su familia se encontraba huyendo del régimen de Somoza. Sin embargo, al regresar a Nicaragua se metió al negocio de plasmáfesis o sea la compra de sangre humana para plasmas, lo cual era combatido por

el Dr. Chamorro.

Entre los compañeros que tuvo en sus estudios Peña Rivas —informan— están los hermanos ingenieros Lima, Dr. Antonio Guevara, don Alex Alfonso Salaverrita Lagos, Dr. Miguel Gallegos, Ing. Roberto Orellana, Ing. Roberto Bukele, Dr. Franklin López y López y Dr. Héctor Antonio Hernández Turcios.

Peña Rivas —dicen— era un muchacho inquieto. Parece que se casó en San Salvador, terminaron diciendo.

1 Muerto y 3 Heridos en Atentado Contra Guardia

ZACATECOLUCA. Un muerto y tres heridos, entre éstos un agente de la Guardia Nacional, es el saldo de un enfrentamiento armado que sostuvieron sujetos del Bloque Popular Revolucionario y autoridades, en el kilómetro 72 y medio, en el desvío del Cantón El Playón a Tecoluca.

Inés Teodoro Merino de Paz, casaca en la toma de las haciendas de Porvenir y San Francisco, y activista en la quema de caverales, fue ultimado a tiros después que atacó por la espalda a Guardia Juan Orellana.

Indican los informes que una pareja de guardias estaba abor-

dando el bus de la empresa "Ramírez Expres", para dirigirse a San Vicente, cuando se acercó el sujeto con el arma en la mano y disparó contra el agente Orellana, lesionándolo en la cabeza. Inmediatamente que cayó al suelo el agente, su compañero le prestó auxilio y disparó con ra el hechor que murió en el acto.

El activista iba acompañado de Rosa Alf Merino, que afirma ser hermana del muerto. Los disparos que hizo el sujeto hirieron al colaborador del bus, Rigobero o Cañas López, y a la mujer.

Al ser reconocido el cadáver, le

—Favor Pase a la Pág. 47.



LUGAR DE ENFRENTAMIENTO. (Zacatecoluca). Lugar donde se registró un enfrentamiento armado entre miembros del Bloque Popular Revolucionario y agentes de seguridad, con saldo de un miembro subversivo muerto y tres lesionados, entre ellos un agente de la Guardia Nacional. El lugar es conocido como Cantón El Playón, kilómetro 72 1/2 del Litoral. (Foto de Hernández Bolaños).